# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 

0790150082001

**RAZÓN SOCIAL:** 

CABLE VISION PIÑAS PIÑASTV S A

NOMBRE COMERCIAL:

CABLE VISION PIÑAS PIÑASTV S A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

SI

**CALIFICACIÓN ARTESANAL:** 

S/N

**NÚMERO:** 

S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

14/09/1999

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/07/1999 31/07/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EQUIPOS DE COMUNICACION Y DE REDES DEL SERVICIO DE TELEVISION POR CABLE.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: PIÑAS Parroquia: PIÑAS Calle: AVENIDA LA INDEPENDENCIA Numero: 3122 Interseccion: QUITO Y ELOY ALFARO Oficina: P.B. Referencia ubicacion: A VEINTE METROS DE COOPERATIVA TAC Telefono Trabajo: 072976811 Fax: 072976811 Email: cablevisionpinas@hotmail.com

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO ICE MENSUAL
  \* ANEXO PVP

- \* ANEXO PVP

  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

  \* DECLARACIÓN ICE-SERVICIOS DE TELEVISIÓN PREPAGADA

  \* DECLARACIÓN MENSITAL DE IVA
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

**ABIERTOS** CERRADOS

0

# **REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 

0790150082001

RAZÓN SOCIAL:

CABLE VISION PIÑAS PIÑASTV S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.;

29/07/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECGNÓMICA:

TRANSMISION DE SONIDO IMAGENES DATOS U OTRO TIPO DE INFORMACION POR CABLE.
MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EQUIPOS DE COMUNICACION Y DE REDES DEL SERVICIO DE TELEVISION POR CABLE.
VENTA DE MATERIALES Y EQUIPOS DE COMPUTACION.

Provincia: EL ORO Canton: PIÑAS Perroquia: PIÑAS Calle: AVENIDA LA INDEPENDENCIA Numero: 3122 Interseccion: QUITO Y ELOY ALFARO Referencia: A VEINTE METROS DE COOPERATIVA TAC Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072976811 Fax: 072976811 Email: cablevisionpinas@hotmail.com